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Criterion I- 1. Curricular Aspects

1.4: Feedback System

Report of Student Feedback Analysis (Session: 2020-2021)

Link of the Google Form Questionnaire

https://docs.qgoogle.com/forms/d/e/IFAIpOQLSfyTmY6KGwzDb5Aiuv-
LGSr30Saq6BLffL Ht4QS2yAncuftxag/viewform?usp=pp url

Student Feedback was collected through google form for the session 2020-
21. The following report is prepared by IQAC, Sitananda College.


https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfyTmY6KGwzDb5Aiuv-LGSr3QSaq6BLffLHt4QS2yAncuftxg/viewform?usp=pp_url
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfyTmY6KGwzDb5Aiuv-LGSr3QSaq6BLffLHt4QS2yAncuftxg/viewform?usp=pp_url
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Summary of the student feedbacks 2020-2021
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Behaviour of librarian 10 copy
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